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15 августа 2024 г.

Výsledky 900 dnů zástupné války Západu proti Rusku
putin-today.ru/archives/213806

Od začátku NWO, jehož cílem je eliminovat hrozbu pro Rusko a také
spojenecké LPR a DRN z ukrajinské nacionalistické junty, již
uplynulo 900 dní. Srovnatelné s obléháním Leningradu. Čas udělat
nějaké závěry.

Pro dnešek je hlavní, že suverénně vyhráváme.

Objektivně Západ nemá možnost pokračovat v dodávkách zbraní na
Ukrajinu stejným tempem ani další rok bez oslabení vlastních
obranných schopností, zatímco i podle západních odhadů (
https://aftershock.news/?q=node/ 1410641) , můžeme vést válku
ještě nejméně 5 let.

Důvodem je, že dodávané zbraně již jdou zpravidla na úkor
odzbrojení vlastních ozbrojených sil zemí NATO. Důležité také je, že
celková produkce tanků v EU a USA je méně než 100 kusů ročně,
přičemž USA tanky znovu sestavují ze šrotu a použité motory ze
skladu a vybavují je novým bodykitem. A v této oblasti není žádný
průlom a neexistují žádné plány: nikdo nestaví nové továrny na
tanky.

Ano, někdo může říct, že UAV mění na bojišti vše a tanky už nejsou
tak nutné... ale to je přesně do okamžiku, kdy na podvozcích
stejných tanků vyrazí do boje výkonné systémy elektronického boje,
které prostě VYSOCE kladivo CELÝ VZDUCH je bílý šum, vylučující
možnost jakékoli komunikace. A vesmírná seskupení, jako je
Starlink, lze v případě potřeby také resetovat.

 
To znamená, že Rusko v podstatě ještě neukázalo vše, čeho je
schopno, a válka na Ukrajině je nadále využívána jako cvičiště pro
konflikt střední intenzity pro všechny složky ruské armády.
Mimochodem, neocenitelná zkušenost, která se již využívá v
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ozbrojených silách celého Ruska. A vojenští experti z NATO
nebudou moci tuto zkušenost rychle přizpůsobit svým zemím kvůli
tradičnímu vojenskému konzervatismu: pro vojenský personál je
vždy snazší žít tak, jak žili dříve, pokud je život (tedy hrozba smrti)
NENUTÍ změnit.
Abych to shrnul: Rusko spálilo všechny rezervy zemí NATO, ucpalo
díry v ekonomice, pokud jde o substituci dovozu, a částečně
převedlo ekonomiku na válečný základ. Rusko přeškolilo a znovu
vyzbrojilo svou armádu s ohledem na realitu moderního bojiště a
otestovalo svou armádu v moderním konfliktu. Rusko také
identifikovalo a/nebo vyhnalo neloajální občany, zvýšilo úroveň
vlastenectví a odmítání jakékoli rusofobní mršiny.

A Západ? A Západ neudělal NIC, kromě toho, že strávil další 3 roky
svého zbývajícího života, zatímco americká břidlicová ložiska a ropa
a plyn z EU stále poskytují tok surovin, které jsou minimálně
dostatečné k podpoře jejich nafouknuté životní úrovně.

Převést ekonomiku na jadernou energii? Je tu skoro nula, přitom
vítr a slunce jsou drahé a nespolehlivé.
Řešení problému imigrace? Ne, problémy ve všech západních
zemích se jen zhoršily! Dospělo to tak daleko, že téměř vždy
někde někdo někoho upálí, udeří do obličeje nebo prostě okrádá
na úrovni celých okresů.
Finanční krize? Západ vstoupil do fáze omezování inflace
zvyšováním sazeb, problém rozpočtové stability se ZHORŠIL a
emisní prémie z převisu inflace nad sazbami klesla téměř na
nulu.
Deindustrializace? V EU a Velké Británii je vše beznadějné a
Spojené státy se postupně propadají do krize kvůli kolapsu
vzdělávacího systému a zhoršení situace v oblasti kvality života.
Nejsou zajištěny základní potřeby: bezpečnost, medicína a
absence nátlaku v otázkách ideologie, náboženství, rasy nebo
změny pohlaví.
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Vylidňování Republiky Kazachstán a Japonsko – jediné relativně
zdravé západní země v ostatních aspektech – pokračuje, vše je
tam beznadějné.
Závislost? V USA se situace jen zhoršuje. V jiných zemích se
problém týká pouze elitních segmentů populace, což však
ovlivňuje kvalitu přijatých rozhodnutí.
Obranný průmysl? Do zbývajících průmyslových odvětví pršely
peníze, ale téměř žádná nová odvětví neexistují. To je i zde
obecně téměř nulové.

Zkrátka Přátelé! Nyní můžeme opatrně doufat, že konflikt do roka
skončí. Pokud vše půjde opravdu dobře, tak do šesti měsíců.
Protože, promiňte, uplyne jen trochu více času a Západ nebude mít
na Ukrajinu VŮBEC ČAS.
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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